



这10个岗位 2016年涨薪最快

涨薪最快的被IT和财务瓜分

2016年来了,每个人最大的愿望也许就是收入能多涨一点。小编也想工资能涨涨,每天早餐可以多加个蛋。

但行业有区分、职位有高低,有些人工资一定会一涨再涨,有些人注定明年还得继续默默搬砖。

有媒体近日盘点了2016年最有可能涨薪的10大工作岗位,让我们来看(ji)看(du)哪些金牌工作涨薪最快。(希望你的岗位榜上有名)

这些也不赖

“会计狮”的低调逆袭

另一个比较牛的领域是财务会计。看不出来,公司里一向默默无闻的财务,竟然是在“闷声发大财”。大家印象中,财务加班是家常便饭,月末更是不见人影,工作强度比狗大,升职加薪龟速慢……其实不然,大多数人只看到基础财务的琐碎忙碌,却不知高级财务的鲜衣怒马,特别是做到财务总监、CFO这样的位置之后,简直吊炸天……在这份客观、严谨的排行榜里,除了财务总监这种行业大拿之外,资深财务经理、管理会计师、资格会计师也是加薪行情十分可观的。

虽然是一个“三分天下”的榜单,但前面两个行业就占据了90%,余下的一个“漏网之鱼”是金融业务合伙人,其实也能和财务沾点关系。

总之一句话

IT、财务岗位很“抢手”

观察整张榜单,会发现这样一个有趣的现象:2016年涨薪最快的职业几乎被IT行业职位和财务职位瓜分,唯一漏网的还是金融领域的。

未来IT和财务类职位是否会成为抢手、热门职业,从而促成整个行业的薪酬快速上涨呢?高顿职业发展研究中心研究员认为,IT、财务职位薪酬快速走高和这两个行业在目前经济中的重要地位有直接关系。目前大多数国家都处于经济转型阶段,高水平财务岗位作为企业支撑需要被发挥出更高的作用。

这些你也要知道

中国涨薪最慢的七个职业

没有一种工作是活少、钱多、离家近的。话说,钱少活多也没关系,积累了经验薪资待遇慢慢能往上涨也是不错的。

但有的工作活没少干,薪资待遇却不见得能往上涨,盘点一下中国涨薪最慢的这7大职业,你的工作位列其中了吗?

1——生产线操作工——

虽然近年来由于蓝领工人难招,长三角、珠三角的技工薪水已经有明显增长。但总体来看,生产线操作工的薪水还是处于整个社会的中底水平。

2——酒店服务人员——

韩剧《情定大饭店》让很多人对酒店工作想入非非,但其实,国内酒店业一线服务人员薪水一直在低位徘徊。

3——收银员——

餐饮、超市等服务性行业薪水一直比较低,收银员职位几乎无技术含量可言。初中生可以做,大学生假期兼职也可以做,流动性极大,招聘量也大。

4——护士——

紧张的医护关系,单调枯燥的工作环境,“三班倒”工作制……几年过去,钱没赚到,内分泌倒乱了。研究发现,相当比例的护士在工作几年后会寻求转行,重新进行职业定位及职业规划。

5——文员——

门槛低,核心竞争力低。打字、写邮件或商务文件,好像谁都可以做。可替代性很高,老板自然不愿意开出高薪来请人。

6——行政助理——

看了《杜拉拉升职记》后,很多人对行政助理这个岗位充满了幻想,殊不知这岗位工作繁杂,还整天弄得自己就像一个打杂的,可怜巴巴的薪水自己看着都心酸,小公司里的小助理更是有苦难言。

7——网编——

可以说,这是网络时代催生的华丽而又惨兮兮的岗位。每天对着电脑,拼命编辑,只要浏览量上不去,网编的血压就该升了。

最风光岗位

“程序猿”分分钟走上巅峰

“你们搞IT修电脑,也蛮辛苦吧。”外行人眼中靠“修电脑”谋生的“程序猿”们,今次可以扬眉吐气了,下次再被人投以同情的眼光,就果断地甩出这个榜单吧。在这份薪情排行榜中,首当其冲的就是IT行业相关岗位。手机app开发人员、网络工程师/网络开发人员、初级监察助理、信息安全管理员、运营风险管理师等IT行业岗位霸得整张榜单的半壁江山。伴随互联网+的深入推进,未来IT行业从业者可是绝对要做上CEO、迎娶白富美、走上人生巅峰的。



收银员职位几乎无技术含量可言,流动性极大。